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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 27.06.2007 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Stadträte Wolff/Schuh - Frakti on NEUES 

FORUM+UNABHÄNGIGE - zur Umsetzung des Stadtratsbesc hlusses zur 
Umsetzung der Bauarbeiten an der HES 

  
 

1. Ist die fachtechnische Ausarbeitung der vom Stadtrat am 25.10.2006 (Vorlage-Nr.: 
IV/2006/0554, IV/2006/06044, IV/2006/06089) beschlossenen Variante 3.5 erfolgt? 

 
2. Wurde zur Umsetzung dieses Stadtratsbeschlusses der mit Planfeststellungsbeschluss 

(Az.: II/603/II-04.05) vom 16.03.2006 festgestellte Plan durch Einarbeitung der Variante 
3.5 geändert und wurden die Anwohner von der fachtechnischen Ausarbeitung umfassend 
in Kenntnis gesetzt? 
 
 

 
Sabine Wolff     Prof. Dr. Dieter Schuh 
Stadträtin NEUES FORUM   Stadtrat UNABHÄNGIGE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  IV/2007/06554 
Datum:   06.06.2007 
Bezug-Nummer.   
Kostenstelle/Unterabschnitt:  
Verfasser:   Frau Wolff, Sabine 
     



Stadt Halle (Saale)       Halle, 18.06.2007 
Geschäftsbereich Planen, Bauen   
und Straßenverkehr 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.06.2007 
Vorlagen Nr.: IV/2007/06554 
TOP: 8.17 
 
Anfrage der Stadträte Wolff/Schuh – Fraktion NEUES FORUM+UNABHÄNGIGE – zur 
Umsetzung des Stadtratsbeschlusses zur Umsetzung de r Bauarbeiten an der HES 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
zu 1.   
 
Die Planung der zusätzlichen Lärmschutzmaßnahmen wurde beauftragt. 
 
 
zu 2.  
 
Die zusätzlichen Lärmschutzmaßnahmen gemäß Stadtratsbeschluss wären nicht 
planfeststellungsrelevant. Betroffen im Sinne des Planungsrechts waren allenfalls die Nutznießer, von 
deren Einverständnis wäre auszugehen. Es sind keine wesentlichen Änderungen am übrigen Projekt 
zu erwarten, da die Realisierung der Gesamtmaßnahme weder aus baurechtlichen, technischen oder 
aus Gründen des Grunderweberbes behindert wird. 
Die Planung der zusätzlichen Lärmschutzmaßnahmen gemäß Stadtratsbeschluss wird bis Ende Juli 
2007 erwartet und den Anwohnern vorgestellt. 
 
 
 
Dr. Thomas Pohlack 
Beigeordneter  
 
 


